

Образование

## КАЗАХСКИЕ СТУДЕНТЫ В МЕДРЕСЕ

Фатима ГАЛИМЬЯНОВА  
фото автора

В Исламском колледже имени Марьям Султановой прошла встреча со студентами из Казахстана

Студенты-магистранты 1 курса факультета филологии и философии Академии Актюбинского университета имени С. Баишева, прибывшие из Казахстана на стажировку в Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы на факультет башкирской филологии, посетили Исламский колледж им. М. Султановой.

Молодым гостям из Казахстана показали учебные кабинеты колледжа, ознакомили их с бытом местных учащихся, познакомили с преподавателями.

В медресе они встретились с преподавателями Международного исламского университета "Аль-Азхар" (Египет), работающими по направлению в уфимском религиозном учебном заведении. Шейх Насир Махмуд Мохамед Эльдесуки рассказал казахским студентам о том, что его альма-матер - древнейший университет, которому уже более тысячи лет, призван обучать исламу всех людей. В сте-



нах этого прославленного вуза студенты изучают не только религиозные, но и светские науки, например, медицину, инженерное дело и другие. В ходе беседы бу-

дущие филологи задали специалисту по исламскому праву и тафсиру интересующие их вопросы и поблагодарили за познавательную лекцию.

Также в этот день магистранты из Академии посетили Российский исламский университет ЦДУМ России и другие учебные заведения Уфы.

 Новости

**ЗАСЛОН НЕГАТИВНЫМ ЯВЛЕНИЯМ.** В Башкирии открылась мечеть "Минулла". В деревне Верхний Тюкунь Кармаскалинского района состоялось торжественное открытие мечети "Минулла", построенной в память о местном жителе Минулле Байгускарове его сыном, сообщили в муниципалитете.

На открытии мечети собрались жители деревни, старики, молодежь и дети, родные и близкие, духовные лица, которые специально приехали на это давно ожидаемое событие. Сход жителей открыли глава района Фанзиль Чингизов и муфтий, председатель Духовного управления мусульман Республики Башкортостан Нурумхамет Нигматуллин.

- Мечеть в деревне - это великая моральная сила, заслон негативным явлениям и защита духовных ценностей, - подчеркнул муфтий.

 События

## «ИНТЕНСИВ ТРИЛЛИОНЕРА» ОТ ШАМИЛЯ АЛЯУТДИНОВА

Тимур РАХМАТУЛЛИН

Известный российский богослов и бизнес-тренер Шамиль Аляутдинов провел в Уфе очередной "триллионерский" семинар

Имам Мемориальной мечети на Поклонной горе (Москва), бизнес-коуч Шамиль Аляутдинов переделал свой самый эффективный двухдневный семинар с индивидуальным подходом под "массовый интенсив", который прошел в июне в Уфе в гостинице "Президент Отель".

100 человек за два дня получили все рабочие "фишки" двухдневного семинара. Не было индивидуальных консультаций, но от этого он не стал менее эффективным. В Уфе подобные семинары будут проходить один раз в году, сообщили организаторы.

Как отметил Шамиль хаэрят, за два дня слушатели, во-первых, осознали себя; во-вторых, проанализировали собственные жизненную и финансовую историю. Также пришедшие на занятие получили немало рекомендаций по женитьбе, замужеству, воспитанию детей.

Участников семинара ждали вопросы и задания по саморазвитию и тайм-менеджменту, опыт других успешных людей, комментарии и рекомендации от Шамиля Аляутдинова. Были собраны все практические инструменты и реко-



мендации, которые были объяснены и показаны. Присутствующим оставалось только включиться в рабочий процесс и начать их применять.

Как выяснилось во время занятий, слабые связи, т.е. малознакомые нам люди часто предоставляют намного больше возможностей, чем предполагаемые сильные связи (наши друзья и близкие). Это можно проверить при поиске работы, которую обычно находят через малознакомых людей.

За два дня были созданы условия, чтобы познакомиться с 99 "потерянными билетами" (участниками семинара, которые были не знакомы, но которые могли кру-

то повлиять на жизнь). Воспользоваться всеми 99 знакомствами или нет было предложено самим участникам.

Многие слышали о принципе Парето 80/20, но мало кто понимает, как он работает в разных сферах жизни. Еще меньше людей его применяют. На семинаре было разложено по полочкам, как работает этот принцип в учебе, работе, бизнесе и увлечениях. Лектор объяснил, почему можно мало работать и много зарабатывать. Или почему "вкалывание" на работе не приносит многократного увеличения дохода. Но самое главное - слушатели получили готовый инструмент, чтобы уже в день семинара на-

чать его применять в собственной жизни.

Во время семинара его участники отвечали на неудобные вопросы. Шамиль Аляутдинов комментировал некоторые ответы. Работа с залом и ответы участников давали возможность увидеть типичные ошибки, а также пути решения проблем. За два дня молодые люди научились слышать себя, свой внутренний диалог, и в этом помогли специальные задания от Шамиля Аляутдинова, которые доказали свою эффективность на его семинарах в малых группах.

Лето - жаркая пора. Все думают об отдыхе, каникулах и отпуске на море или даче. Жара, духота и усталость. Эффективность работы в этом режиме была близка к уровню новогодних праздников. Но все, кто "прокачали" себя на семинаре, ушли с него заряженными и устремленными к новым победам. Организаторы мероприятия пообещали, что если не останавливаешься после семинара, то к осени, когда все выйдут из отпусков, прошедшие обучение у Шамиля Аляутдинова будут на 60-80% дальше в своем развитии или достатке, так как за три летних месяца можно воплотить все, что было получено на семинаре.

За два дня "интенсива" слушатели задали себе более 100 вопросов, ответы на которые перевернули их представление о себе и том образе жизни, который они до этого вели. Столкнувшись с

многие из людей не задают себе за год и даже всю жизнь. Ответив на них, они уже не будут прежними. Во время обучения участники семинара получили в руки дорожную карту, по которой только остается отправиться в увлекательное путешествие их новой жизни.

Семинар оказался полезен всем: от студента, которому не безразлично его будущее, до владельца бизнеса, который достиг того, что имеет, но может определить для себя новые горизонты и цели. Каждый участник, вне зависимости от образования или рода деятельности, после включенности в семинар понял, что ему стоит поменять в своей жизни, чтобы стать лучше в работе, учебе, семье, отношениях с людьми, финансах и других сферах жизни, которые важны для него. У каждого есть ошибки, не дающие расти или ухудшающие жизнь. Семинар помог понять, что можно исправить в себе или от чего можно отказаться, дабы улучшить свою эффективность и добиться большего. По сути, "интенсив" с Шамилем Аляутдиновым стал для слушателей "техническим обслуживанием", где их "прокачали", помогли исправить неполадки и выпустили обновленным на скоростную трассу жизни для достижения новых рекордов. Участники получили уникальную возможность пройти семинар в большой группе и получить все "фишки", которые Шамиль Аляутдинов давал на своем семинаре.